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Vychádzajú dvojtýždenne

Vaša reklama u nás 
sa dostane do 16 500 

domácností v Komárne

Reklamu v Mestskej televízii
sledujú obyvatelia

v 20 000 domácnostiach

www.klkomarno.sk

Krásne sté narodeniny oslávila pred niekoľkými dňami pani 
Anna Paszternak z Komárna. Pri tejto poríležitostri jej prišli 
zablahoželať primátor Anton Marek a viceprimátor Vojtech 
Novák. V mene obyvateľov nášho mesta oslávenkyni popriali 
veľa zdravia, šťastia a spokojnosti v kruhu najbližších.

Pani Anna Paszternak prežila celýá život v Komárne. 
Spolu s manželom vychovali dvoch synov. S menom 
manželov Paszternakovcov sa v minulosti spájalo chýrečné 
pekárstvo, ktoré dlhé roky stálo na dnešnej Komenského 
ulici. Chutné pečivo a koláče boli známe široko-ďaleko a za 
týmito výrobkami prichádzali ľudia nielen z celého Komárna, 
ale aj z ďalekej Budapešti.

Život pani Anny Paszternak bol naplnený starostlivosťou 
o rodinu. Na jej dobré srdce dodnes spomínajú mnohí, 
ktorým pomáhala. Prežila chvíle radosti v kruhu svojej rodiny 
i smútku a bolesti počas dvoch svetových vojen. Najväčší bôľ 
v jej srdci zanechala strata milovaného manžela a predčasná 
smrť syna Šaniho, ktorý emigroval do Švajčiarska, no nikdy 
nestratil kontakt s rodinou v Komárne a v ostatných rokoch 
sa sem pravidelne vracal.

Napriek vysokému veku je pani Anna Paszternak čulá a 
zaujíma sa o dianie okolo seba. Vďaka starostlivosti syna 
Antona s manželkou pani Anna prežíva pokojné dni vo svojom 
byte na Rákócziho ulici a teší sa na stretnutia s najbližšími. 
Aj my sa pripájame ku gratulantom a pani Anne Paszternak 
prajeme veľa zdravia a spokojnosti v kruhu najbližších.

bal

Blahoželáme, pani Anna!

Centrum Komárna pred niekoľkými dňami patrilo festivalu 
Zlatý destilát Dunaja. Vlani malo toto podujatie premiéru v 
Hurbanove a tento rok sa konalo v našom meste. Pri jeho 
zrode stála myšlienka prispieť k zvyšovaniu kvality ovocných 
destilátov a kultúre ich požívania. Do súťaže sa prihlásili 
nielen pestovateľské, ale aj veľké pálenice zvučných mien. 
Absolútnym víťazom druhého ročníka Zlatého destilátu Dunaja 
sa stala borovička juniperus. Putovný pohár pre najlepšiu 
pestovateľskú pálenicu roka si už po druhýkrát prevzal 
zástupca pálenice Lechman z Giraltoviec. Súčasťou festivalu 

destilátov bolo aj založenie prvého Rádu rytierov ovocných 
destilátov na Slovensku. Dekan László Elek v kostole svätého 
Ondreja posvätil  insígnie a vlajku novozaloženého rádu a  
minister pôdohospodárstva Zsolt Simon pasoval prvého 

z dvadsiatich rytierov. Poslaním 
tohto rádu je združovať výrobcov 
ovocných destilátov a rpzvíjať 
kultúru pitia pálenky. Postupne by 
mali podobnú zoskupenia vznikať 
aj v iných regiónoch Slovenska.

Organizátori nezabudli ani na 
gurmánov, ktorí si mohli pochutiť 
na zabíjačkových špecialitách. 
Šikovní mäsiari z mäsokombinátu 
Danubius sa zaslúžili o to,  že do 
Knihy slovenských rekordov bola 
zapísaná viac ako 60 metrov dlhá 
maxiklobása.                                 dl 

Súťažili ovocné destiláty
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Podunajské múzeum v Komárne patrí medzi významné 
kultúrne a vedecké inštitúcie tak v Komárne, ako aj v regióne. 
V  tomto roku si pripomínajú 125. výročie vzniku múzea, 
preto som oslovil Ing. Józsefa CSÜTÖRTÖKYHO, CSc., 
riaditeľa múzea, aby som sa informoval   o vzniku múzea, 
ako aj o tom, čo všetko pripravujú  k tomuto významnému 
výročiu.

K  histórii a  vzniku múzea krátko toľko: Pred 125 rokmi, 
v roku 1886, bol založený Historický a archeologický spolok 
Komárňanskej župy a mesta Komárna. Od svojho vzniku 
zhromažďoval dokumenty, rôzne archeologické a historické 
pamiatky. Zbierka tohto spolku tvorila základ neskoršieho 
múzea. V  roku 1900 dostal spolok nový názov: Muzeálny 
spolok Komárňanskej župy a mesta Komárna. Významným 
medzníkom v živote múzea bol rok 1911, keď bol vytvorený 
Jókaiho vzdelávací a  muzeálny spolok a  následne v  roku 
1913  bola postavená nová účelová budova Kultúrneho 
paláca, kde je aj dnešné sídlo múzea. Po 2. svetovej vojne 
v roku 1948 bolaov tejto budove založené Okresné múzeum, 
ktoré v  roku 1949 dostalo názov Podunajské múzeum. 
Od roku 2002 múzeum prešlo do správy Nitrianskeho 
samosprávneho kraja a  jeho názov sa zmenil na Múzeum 
maďarskej kultúry a  Podunajska v  Komárne. V  roku 2008 
sa múzeum znova premenovalo na Podunajské múzeum 
v Komárne. Návštevníkom ponúka 6 stálych expozícií  i rôzne 
aktuálne výstavy.  Pri príležitosti 125. výročia sa chceme  

pokloniť pamiatke všetkých, ktorí sa pričinili o rozvoj múzea 
a  zbierku rôznych pamiatok. Dnes evidujeme viac ako 137 
000 predmetov.
l	Mohli by ste krátko informovať o  stálych 

expozíciách,   tematických výstavách v  spolupráci 
s inštitúciami ako aj o inej vašej činnosti?

Naše stále expozície máme v  5 budovách v  Komárne 
a  jednu expozíciu ľudovej architektúry v  Martovciach, 18 
kilometrov od Komárna. Zo stálych výstav by som vyzdvihol  
historický vývoj Komárna a okolia do roku 1849 a národopis 
regiónu v hlavnej budove. Tu máme aj reprezentačnú sálu, 
kde organizujeme koncerty a  prednášky. Jej steny zdobia 
obrazy s  historickou tematikou a  dobové portréty. V  tejto 
budove máme aj novú, stálu výstavu Karolya Harmosa, 
významného komárňanského maliara. V   Zichyho paláci 
máme aj pamätnú výstavu venovanú rodákom z Komárna 
Móra Jókaiho a Franza Lehára. V obnovenej bašte číslo VI. 
máme od roku 1993 rímske lapidárium, ktorého  expozícia je 
stredoeurópskou raritou. Ročne zorganizujeme v spolupráci 
s múzeíami i  rôznymi inštitúciami v  troch budovách 15 až 
20 tematických výstav. Napríklad teraz je najväčší záujem 
o  výstavu  „Planéta, na ktorej žijeme“ v  hlavnej budove 
múzea. Dobrá je naša spolupráca s  naším zriaďovateľom 
Nitrianskym samosprávnym krajom, mestom Komárno 
a  samosprávami v  okrese Komárno. Spoločne pre nich 
organizujeme rôzne prednášky, výstavy a  poskytujeme 
aj odbornú pomoc v  oblasti archeologických výskumov, 
napríklad v  pevnosti v  Komáre, či v  rímskom tábore 
Celemantia pri Iži a  podobnr Rímsky tábor Celemantia pri 
Iži po konzervácií fragmentov budov pripravujeme navrhnúť 
na zápis do zoznamu svetového kultúrneho dedičstva 
UNESCO v  Paríži. V  depozitoch múzea máme v  úschove 
vyše 137 000 kusov rôznych zbierok, najväčšiu časť tvorí 
časť prírodovedecká, ktorá má do 70 000 kusov. Ďalej sú to 
archeologické, historické, etnografické a  výtvarné zbierky. 
Raritou celoštátneho významu sú rímske zbierky a cechové 
pamiatky. Ročne sa naši pracovníci zúčastňujú na 15 až 17 
vedecko-výskumných prácach rôzneho zamerania. Naše 
výsledky publikujeme v odborných časopisoch a na rôznych 
fórach.
l	Čo všetko pripravujete k  125. výročiu múzea v 

Komárne?
Všetky naše tematické výstavy organizujeme v znamení 

nášho jubilea. Na november  2011 pripravujeme jubilejnú 
výstavu od roku 1886 až do súčasnosť. K  výročiu vydáme 
reprezentačnú publikáciu o uplynulých 125 rokoch existencie 
múzea.  S  múzeami Nitrianskeho kraja to bude zaujímavá 
výstava pod názvom “Secesné a  architektonické pamiatky 
z  prelomu 19. a  20. storočia“ a  mnohé iné výstavy. 
Pripravujeme aj slávnostnú konferenciu a akadémiu za účasti 
mnohých hostí, ktorá sa uskutoční 25. novembra a bude 
venovaná jubileu múzea. Celý rok v rámci výročia ponúkame 
okrem zaujímavých výstav rôzne tvorivé dielne pre školskú 
mládež. Rád by som pozval širokú verejnosť Komárna 
i regiónu a samozrejme aj zo širšieho okolia na naše výstavy 
a  rôzne podujatia k  125. výročiu vzniku múzea. Záujem 
o našu prácu bude najväčším uznaním našej činorodej práce  
i všetkých  našich predchodcov, ktorí za uplynulých 125 rokov 
prispeli k rozvoju múzejníctva v Komárne. 

Zhováral sa Dr. Štefan Bende

Vymieňajú elektrické vedenie
Mesto Komárno informuje obyvateľov mesta, že z dôvodu  
výmeny existujúceho elektrického vedenia  od 21. 
septembra do 15. decembra budú prebiehať výkopové práce 
na uliciach Mederčská, Petőfiho, Staničná a  Železničná. 
Investorom stavby je Enermont, s.r.o.,  Hraničná 14, 821 
05 Bratislava. Dodávateľ stavby  je povinný po ukončení 
prác zabezpečiť spätné úpravy terénu aj so zatrávnením.

Ulice budú uzavreté
Mesto Komárno informuje obyvateľov, že  od 12. septembra  
do 31. októbra je časť  miestnej komunikácie na uliciach 
Damjanichova, Považská, Jazerná a Majstrovská úplne,  
resp. čiastočne uzavretá z  dôvodu  realizácie výmeny 
existujúceho  elektrického vedenia.

Odstávka elektriny
V utorok 11. októbra od 7.45 do 12.45 – Novozámocká cesta,
v stredu 12. októbra od 8. do 13. hodiny – Nová Stráž – Hlavná, 
Krížna, Vnútorná, Podzáhradná, Komárno – Dunajský rad, Pavel,
v stredu 12. októbra a vo štvrtok 13. októbra od 7. do 17. 
hodiny – Malá Jarková, Mederčská a Železničná,  
v piatok 14. októbra od 8. do 14. hodiny – Čerhát.

Exekútorský úrad v Dunajskej Strede, JUDr. Rudolf Varga – 
súdny exekútor predá nehnuteľnosť v Komárne. Objekt „garáže a 
dielne“ na parcele č. 7331/4 vo výmere cca. 450 m2, stavba evidovaná 
na LV č. 11638 k.ú. Komárno.
Objekt je situovaný na adrese: Košická 667 (autoumyváreň a čistenie 
kobercov). Cena nehnuteľnosti je 88 500 eur. Bližšie informácie na tel. 
031/552 95 66. 

125 rokov múzea v Komárne – Zaujímavé podujatia k tomuto výročiu
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Asi nepoviem nič nové vyhlásením, že každý talent 
sa presadí, len ak má priestor na svoj rozvoj. Husľovým či 
klavírnym virtuózom sa nestane ani zázračné dieťa bez rokov 
a rokov tréningu. Skladateľom sa nestane človek bez toho, 
aby ho k tomu niekto viedol. Mená ako Mozart, Beethoven, 
Strauss, Pavarotti, Montserrat Caballe, Madonna, Rihanna, 
Michael Jackson alebo skupiny ako The Beatles, Queen či 
dokonca Elán by nám dnes nehovorili nič, keby títo umelci 
nevenovali svoj čas tréningu a rozvoju toho, čo dostali darom 
od univerza alebo Boha. 

Nemusíme chodiť až k týmto, dnes už takmer 
nedosiahnuteľným hviezdam. Veď si len spomeňte na tie 
zimomriavky, či aspoň úžasný pocit, ktorí ste snáď aj vy 
zažili na predstavení mladých umelcov z vášho mesta. Ľudia, 
ktorých denne stretávate na ulici a na pohľad nie sú ničím 
zvláštni, sa zrazu postavia na javisko, prekonajú prirodzenú 
trému a predvedú svoj talent. Áno, treba úprimne priznať, že 
občas to nie je úplne ono a niekedy je to dokonca trošku aj 
omyl - zapnúť mikrofón. Ale z času na čas sa objaví dievčina, 
chlapec, dieťa alebo dospelý človek, ktorý vás svojím 
výkonom doslova priklincuje k zemi. V hrdle zrazu máte 
čudný pocit, zažijete zimomriavky v plnej paráde a chcete 
toho človeka objať, zdvihnúť alebo aspoň sa ho dotknúť, 
pretože prehovoril k vašej duši. Vaše ruky začnú tlieskať 
spontánne a vaša duša spieva a tancuje s ním. Ak sa vám 
toto nikdy nestalo, už nečítajte ďalej, dnes je článok účelový, 
umelci vás totiž potrebujú. 

Už pár rokov sa venujem mladým umelcom. Nie každý 
z nich sa tým nakoniec bude živiť, nie každý ohúri takým 
talentom, čo by vás zdvihol zo stoličiek. Zodpovedne však 
môžem vyhlásiť, že ako celok nám to funguje.  Mnoho 
divákov sme rozosmiali, zabavili a dokonca sme ohúrili aj 
odborníkov. Hoc sami sa radíme k amatérom. 

Samozrejme, ťažíme najmä z nesporného talentu pár 
ľudí, ale väčšinu sme si vydreli. Naše nácvikové sály a 
javiská sú pokropené potom a slzami (nielen mojimi ☺), dnes 

to nemyslím obrazne. Všetci sme si prešli štádiami nadšenia, 
umeleckých vízií, ale aj štádiami hnevu a vzdoru. Párkrát sme 
už aj tresli dverami s pocitom, že tu končíme. Takmer vždy 
sme sa vrátili, aj keď pravdou je, že nie všetci. Taký je život 
umelca, kým umelcom oficiálne nie je. Často jediný okamih 
rozhoduje o tom, či talent skrytý v každom jednom z nás sa 
dostane na svetlo nášho sveta. 

Z narcistických dôvodov si počítam sumár divákov zo 
všetkých predstavení. Dnes ich je cca 60-tisíc, odkedy máme 
dramaťák (6 rokov). Ak by som počítal aj folklórny súbor 
Dunaj, je to už snáď pol milióna.

Priatelia, diváci naši. Často mi kladiete otázku, ako nám 
pomôcť. Dnes viem odpovedať. Od 1. októbra chceme 
pár sobôt a nedieľ venovať priestorom pre DRAMAŤÁK a 
podobné zoskupenia. Priestor máme, peniaze, žiaľ, žiadne. 
V Dome Matice slovenskej v Komárne sme objavili priestor, 
priamo pod javiskom, ktorý by sa pri troche fantázie a riadnej 
dávke driny dal prerobiť na krásnu tanečnú – nácvikovú sálu 
a zároveň dôstojné šatne pre umelcov, ktoré, žiaľ, u nás 
absentujú. K tomu však potrebujeme aj vás. Momentálne 
je to totiž skladisko divadelného odpadu. Osobne by som 
bol rád, aby to v budúcnosti bolo miesto, kde sa zrodí 
nejaká hviezda. Možno raz budeme čítať v nejakom bulvári 
o nesmierne talentovanom umelcovi, ktorý na otázku, kde 
sa zrodil jeho talent odpovie: „Komárňania nám spravili v 
Matici pod javiskovou sálou taký priestor na nácvik a tam 
sme trénovali...“ Nebolo by fajn vedieť, že ste pri tom boli aj 
vy?

Možno taký umelec medzi našimi deťmi už aj je, je však 
možné, že aj nie a nikdy nebude. Celkom iste však viem, 
že pokiaľ robia umenie s nami, hoc aj v tme pod javiskom, 
nerobia umenie s injekčnými striekačkami s tmou v hlave. 

Zoznam vecí, ktoré by nám pomohli a termín, kedy 
začneme s  prácami, nájdete na našich stránkach (www.
skrotenie.sk). Ďakujeme.

Jozef Černek

Často mi kladiete otázku, ako nám pomôcť. Tu je odpoveď

Reč je o podchode pod železničnou 
stanicou, ktorý bol dlhé roky „skrášlený“ 
rôznymi nasprejovanými obrázkami a 
vulgárnymi nápismi. Často sa o tom 
hovorilo na verejnosti, ale zmena nastala 
len pred krátkym časom. Inicioval ju 
poslanec mestského zastupiteľstva v 
tomto volebnom obvode Tamás Varga. 
Stačila jediná výzva na sociálnej sieti 
a  návrhy ako spríjemniť podchod sa len 
tak hrnuli. Jednoznačne zvíťazilo grafity.

Teraz sú na stenách podchodu, sú na úrovni 
a patria k pomerne novému výtvarnému smeru 
street art. Prvé diela vznikli pred 3 týždňami. 
Grafiťáci by v práci mali pokračovať na prelome 
septembra a októbra. Každý, kto má chuť, môže 
ich prísť akýmkoľvek spôsobom podporiť. Hoci 
aj maľovaním základu, aby pôvodná „výzdoba“ 
zo stien  zmizla úplne.

Prihlásiť sa môžete na adrese 
tamas.varga@komarno.eu.

dl

Keď sa chce, 
tak sa to dá...
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Mesto Komárno  
Námestie generála Klapku 1, 945 01 Komárno

OZNÁMENIE zámeru predaja nehnuteľného majetku 
formou obchodnej verejnej súťaže:

Uznesením Mestského zastupiteľstva v Komárne číslo 253/2011 
zo dňa 6., 13. a  19. septembra 2011 bol schválený zámer Mesta 
Komárno na predaj nehnuteľného majetku formou obchodnej 
verejnej súťaže podľa ust. §9a ods. 1 písm. a) zákona č. 138/1991 
Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a § 281 až 288 
Obchodného zákonníka 
Predmetom obchodnej verejnej súťaže je predaj nasledovného 
majetku:
1. rodinný dom na Baštovej ul. 25 v Komárne so súpisným číslom 
2316, na pozemku parc. č. 9076 s priľahlým pozemkom – záhrada na 
parc. č. 9077, vedený na LV č. 6434 v k.ú. Komárno, s vyvolávacou 
cenou podľa znaleckého ocenenia vo výške 71 200,- eur, ktorá je 
zároveň najnižším podaním,
2. 2 - izbový byt na prízemí na Ul. budovateľská 54/12 v Komárne 
so súpisným číslom 1418, so spoluvlastníckym podielom na 
spoločných častiach a zariadeniach domu a na pozemku parc. č. 
5449 vedený na LV č. 9132 v k.ú. Komárno, s vyvolávacou cenou 
podľa znaleckého ocenenia vo výške 11 600,- eur, ktorá je zároveň 
najnižším podaním.
Vyhlásenie a podmienky obchodnej verejnej súťaže, vrátane 
lehoty na predkladanie návrhov, sú zverejnené:
– na úradných tabuliach mesta, 
– na internetovej stránke mesta: www.komarno.sk.
Bližšie informácie:  podáva Mestský úrad v Komárne, Bytové 
oddelenie, na adrese 945 01 Komárno, Pevnostný rad 3, prízemie, 
č.dv. 2A,  tel. č. 035/2851 363

MUDr. Anton Marek primátor mesta

V útulku pre psov v Hadovciach sú títo zatúlaní psi.

PUNTO – pes 
nájdený pri 
cintoríne, má asi 
3 roky, je veľmi 
bojazlivý.

SMILEY – pes nájdený na 
2. sídlisku, má asi 6 až 8 
mesiacov, veľmi rád a dobre 
lezie do výšok.

ASIA – fenka nájdená na 7. 
sídlisku, má asi 8 mesiacov, 
milá, hravá, prítulná.

Kontakt: 0905 446 980

Hľadáme pôvodných majiteľov

V piatok 30. septembra sa v Komárne uskutoční 
jesenné stretnutie členov Heraldického klubu. Najprv 
si prezrú tunajšiu pevnosť a potom prijmú nových 
členov. Na programe stretnutia budú dve prednášky 
- o historických pečatiach Komárna a o genealógii, 
genetike a obnove historických rodových erbov.

Heraldický klub je dobrovoľným združením občanov, 
nositeľov erbov, registrovaných v Heraldickom 
registri Slovenskej republiky. Klub vznikol na základe 
priateľského porozumenia jeho členov a to na základe 
úcty k heraldickým hodnotám a v záujme pestovania 
heraldickej kultúry na Slovesku. Klub sa okrem tejto 
činnosti venuje aj výmene informácií medzi svojimi 
členmi o používaní súčasných rodových erbov v 
každodennom živote, zabezpečuje prednáškové, 
výstavné a publikačné aktivity, organizuje spoločenské 
podujatia svojich členov zamerané na výmenu 
skúseností používania rodových erbov a vedie svojich 
členov k výchove a vzdelávaniu mladej generácie na 
školách a k hodnotám heraldickej kultúry v peraktickom 
živote.					                 bal

Heraldický klub 
sa stretne v Komárne

Nájdete nás
www.klkomarno.sk
www.tvkomarno.sk

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky
Štátny archív v Nitre, 

pobočka Komárno na Hradnej ulici 2
pozývajú na Deň otvorených dverí

v sobotu 15. októbra od 9. do 17. hodiny
Na programe je prehliadka budovy archívu v Komárne, stálej 
expozície „Stredoveké listiny“ a tematickej výstavy „Historické 
podoby erbov mesta Komárno“, ukážka originálov historických 
dokumentov a poradenstvo, ako pristupovať k archívnym 
dokumentom a spravovať registratúru. Odborný výklad bude 
zabezpečený každú celú hodinu. Kontakt: 035/ 790 39 30-34, 
archiv@sanr-pkn.vs.sk.
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Pozvánka
Zväz diabetikov Slovenska, Základná 
organizácia DiaKom Komárno usporiada 
členskú schôdzu, na  ktorú srdečne pozývame 
všetkých členov DiaKom-u., ale aj nečlenov-
diabetikov. Schôdza sa uskutoční vo štvrtok 
6. októbra o 14. hodine v Klube dôchodcov na 
Námestí Kossutha č.3 v Komárne.

Zozadu narazil do vozidla. V stredu 14. 
septembra v čase okolo 7.45 na križovatke ulíc 
Rákócziho-Komenského-Námestie Kossútha 
došlo k dopravenej nehode medzi osobným 
motorovým vozidlom Škoda, ktoré viedol vodič 
Peter V., a osobným motorovým vozidlom 
BMW,  ktoré viedla Mariana D. K dopravnej 
nehode došlo pravdepodobne tak, že vodič 
Peter V. viedol motorové vozidlo po Rákócziho 
ulici do  centra mesta a pri križovatke, kde svietil 
červený signál, narazil do  pred  ním stojaceho 
vozidla BMW. Pri dopravnej nehode k zraneniu  
osôb nedošlo, alkohol zistený nebol, vznikla 
materiálna škoda na vozidlách vo výške 4 300 
eur.

Zrazila motocyklistu. Vo štvrtok 15. 
septembra v čase okolo 16.45 na Rákocziho ulici 
došlo k dopravnej nehode medzi motorovým 
vozidlom Škoda Fabia,  ktoré  viedla   vodička  
Tímea M., a  motocyklom,   ktorý  viedol  vodič  
Martin M. Vodička viedla Fabiu  po Rákocziho 
ulici smerom od Lodnej ulice,   pričom za 
doposiaľ   neobjasnených okolností  došlo ku 
zrážke s oproti prichádzajúcim motocyklom, 
ktorý   smerom od parkoviska   predajne s 
nábytkom k parkovisku viedol vodič  Martin 
M. Motocyklista utrpel zarnenia, ktoré  si 
vyžiadali jednorázové vyšetrenie.Vodiči  boli 
podrobení  vyšetreniu  na   zistenie alkoholu 
dychovou skúškou s negatívnym výsledkom. Na 
vozidle Škoda Fabia    vznikla materiálna škoda 
vo výške cca 5 000 eur  a na motocykli vo výške 
cca 3 000 eur.

Dvaja napadli jedného. V pondelok 12. 
septembra okolo 22.45 v časti Malý Harčáš na 
príjazdovej ceste  od hlavnej cesty  pri sociálnych 
bytovkách bol istý občan udretý drevenou 
časťou nábytku do  zadnej  časti  hlavy  a 
vzapätí    ďalší  páchateľ  mu  vybral  z  vrecka 
nohavíc peňažnú hotovosť 260 eur. Poškodený 
utrpel zranenia vyžadujúce si jednorázové  
zdravotné  ošetrenie. Za uvedený skutok bolo 
vznesené obvinenie   Pavlovi C. a Jánovi C. za 
zločin lúpeže.				        rs

Policajné správy

Vodní pólisti KVP Komárno sa rozlúčili s uplynulou sezónou, keď sa 
10. septembera na termálnom kúpalisku v Komárne pod záštitou firmy 
KNEIZEL uskutočnil turnaj za účasti družstiev kadetov a juniorov Komárna 
a nášho stabilného rivala v budapeštianskej lige MTK Szentendre (KÓPÉ 
Leányfalu).

S týmto družstvom navštívili naše mesto dvaja tréneri - výzamné 
osobnosti maďarského vodného póla - bývalý olympijský víťaz, brankár 
Maďarska KÓSZ Zoltán a ďalší olympionik PETŐVÁRY Zsolt. Víťazom 
turnaja až na 5-metrové hody sa stalo družstvo KVP Komárno juniori. 
Potokm sa uskutočnilo slávnostné vyhodnotenie turnaja spojené s 
ukončením sezóny 2011.

Výsledky: KVP Komárno kadeti  - MTK Szentendre 12:7, KVP Komárno 
juniori - MTK Szentendre 14:7, KVP Komárno juniori - KVP Komárno kadeti  
10:10, 7:6 na 5-metrové hody. Poradie:1. KVP juniori, 2. KVP kadeti, 3. MTK 
Szentendre

 KVP týmto ďakuje riaditeľovi podniku Comorra servis ako i Richardovi 
Kneizlovi za pomoc pri organizovaní tohto športového podujatia.

Konštantín Glič

Vodné pólo – turnaj na záver sezóny

Nielen prekrásne počasie, ale aj množstvo zaujímavostí lákalo 
záujemcov na 1. ročník Kreatívnej výstavy do Monoštorskej pevnosti 
v maďarskom Komárome od 15. do 18. septembra. Remeselníci, výtvarníci, 
rezbári, stolári a  zástupcovia mnohých ďalších odvetví predstavili na 
4-dňovom podujatí svoje podnikanie a služby. 

Počas podujatia navštívilo Monoštorskú pevnosť približne 5 tisíc ľudí. 
Tak zo strany vystavovateľov, ako aj návštevníkov, malo toto podujatie 
naozaj pozitívny ohlas. Navyše 300 až 350 vystavovateľov, ktorí prijali 
pozvanie, malo možnosť predstaviť svoju činnosť úplne zadarmo.

O kreatívnu výstavu bol veľký záujem

Nitriansky samosprávny kraj 
a Knižnica Józsefa Szinnyeiho v Komárne

pozývajú na výstavu obrazov 
Márie Kvety MARSALOVEJ

Vernisáž bude v piatok 7. októbra od 17. hodiny 
v budove knižnice na 7. sídlisku.

Výstava potrvá do 28. októbra.



SPOMIENKA
„V oku slza, v srdci žiaľ, 
čo nám bolo milé, to nám osud vzal.
Odišiel si tíško, náhle bez slova rozlúčky, 
no v našich srdciach bude stále žiť.“

Dňa 1.októbra 2011 si pripomenieme 1. 
výročie úmrtia nášho milovaného manžela a otca

Karola CZANIKA z Komárna.
I dnes s veľkou láskou si naň spomíname. Ak ste ho 
poznali, venujte mu tichú spomienku.

Manželka, dcérka, syn a rodina  
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TRIEDIME ODPAD!
Vážení občania, Mesto Komárno Vám oznamuje, že triedený zber 
jednotlivých zložiek komunálneho odpadu (papier, PET fľaše, 
sklo, zelený odpad) pokračuje v rodinnej zástavbe v nasledovných 
termínoch:

10. až 14. októbra
7. až 11. novembra
5. až 9. decembra

Naplnené vrecia vyložte spolu s vašou zbernou nádobou (do ktorej 
ukladáte zmesový komunálny odpad) v horeuvedenom termíne v 
obvyklý deň odvozu komunálneho odpadu vo vašej lokalite. Zber 
odpadu zo zberných nádob a zber vriec s triedeným odpadom 
sa bude vykonávať osobitnými vozidlami spoločnosti Clean 
City s.r.o. Vyloženie vriec mimo dňa odvozu v horeuvedených 
intervaloch je zakázané!
Dôležité upozornenia: každá domácnosť má nárok na max. 4 vrecia 
mesačne  (v závislosti od počtu vyložených naplnených vriec) 
podľa Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Komárno č. 2/2007 
o odpadoch sa zelený odpad prednostne kompostuje pôvodcom 
odpadu! Vzniknutý kompost je použiteľný na prihnojovanie 
trávnikov a záhrad. 
triedené zložky komunálneho odpadu je možné bezplatne 
odovzdať aj na zberovom dvore na Harčášskej ceste (otváracia 
doba: Ut. – Pi  10:00-18:00, So 8:00-12:00, Po, Ne - zatvorené)
Informácie o  termínoch zberu nájdete aj na webovej stránke 
mesta (www.komarno.sk).

Novorodenci
Jázmin Pfeiferlíková z Komárna, Vivien Bajcsi z Vrbovej nad 

Váhom, Márk Szűcs z Pribety, Sofia Naňová zo Šrobárova, Lilla 
Fazekasová z Novej Stráže, Laura Feketeová z Komárna, Lilla 
Annamária Papová z Kravian nad Dunajom, Enikő Majorová z 
Marcelovej, Nina Glézová z Komárna, Emily Csepregiová z Komárna, 
Lévaiová Mária z Lándora, Fruzsina Csintalanová z Cho tína, Heidi 
Paulisová z Kameničnej, Emma Szokolová zo Zlatnej na Ostrove, 
Vivien Kovácsová z Kolárova, Dávid Glaser z Modrán, Cyntia 
Kuruczová z Hurbanova, Alex Biskupič z Lándora, Róbert Kárász z 
Kukučinova, Tamara Lakatosová z Hurbanova, Anna Pálfyová z Iže, 
Alexander Mihalics z Kolárova, Zoya Mészárosová z Kolárova, Dorisa 
Očkaiová z Kolárova, Balázs Fűri z Kolárova, Tamara Dékányová z 
Nových Zámkov, Adrián Kolocsics z Veľkých Kosíh, András Szőköl z 
Komárna, Bianka Takács z Komárna

Sľúbili si vernosť
Tomáš Horváth a Eva Bölcskei, László Papp a Nikoleta 

Orsovicsová, Peter Emmer a Veronika Skutová, Gabriel Kocsi a 
Michaela Šútovcová, Mgr. Petr Šmíd a Katalin Fazekaš, Kristián 
Sokolai a Henrietta Šipčiaková, Štefan Szántó a Katarína Pócsová, 
Norbert Motajček a Andrea Magyaricsová

Opustili nás
89-ročná Marta Urminská z Komárna, 62-ročný Tibor Kiss z 

Komárna, 71-ročná Mária Forgácsová z Čalovca, 86-ročná Erzsébet 
Szalai zo Zlatnej na Ostrove, 60-ročný László Vincze z Kavy, 85-ročná 
Helena Nehézová z Komárna, 75-ročný Jozef Kovács z Modrán, 
92-ročná Marta Meiselová z Komárna, 76-ročný Juraj Molnár z 
Komárna, 54-ročný Eugen Szűcs z Komárna, 83-ročná Sidónia 
Kovácsová z Veľkých Kosíh, 85-ročná Alžbeta Kosztolányiová z 
Bodzianskych Lúk, 85-ročný Lajos Varjú z Komárna, 90-ročná Júlia 
Psenák z Komárna, 91-ročný František Dobiáš z Vráblov, 97-ročná 
Juliana Šenkárová z Marcelovej, 70-ročný Adorján Varga z Komárna, 
60-ročná Eva Szabóová zo Zlatnej na Ostrove, 72-ročný Nándor Végh 
z Komárna, 86-ročná Mária Žibritová z Komárna, 68-ročný Vojtech 
Krajčík z Komárna

SPOMIENKA
na milovaného manžela, otca a dedka

Ladislava HARCSU.

„Čas plynie, smútok zostal, 
ranu v srdci jatrí bolesť 
a neutíchajúci večný žiaľ.

Dotĺklo Tvoje milujúce srdce, 
istoty v Tvojom náručí už niet -  
svetlo Tvojich očí, láskavý Tvoj hlas - 
to všetko je nenávratne preč!

Miloval si nás – my Teba nesmierne tiež, 
Tvoj odchod prišiel skoro, nemožno ho prijať 
ani mu porozumieť.

So slzami v očiach Ťa postrádame 
nie si s nami už druhý rok - 
aj tí, kto ste ho poznali, ctili a vážili, 
tichou spomienkou spomínajte 
v toto smutné výročie s nami.“

Smútiaca manželka, deti a celá rodina

Drobná inzercia
Dám do prenájmu  veľký 3-izbový byt na sídl. Bašty. Tel.: 
0905/916-378.

Spomíname
Ťažko je bez Teba, smutno je nám všetkým.

Už nie je nič také, aké bolo predtým.
Život nám nedoprial dlhšie s Tebou byť,

už iba spomienka na Teba bude s nami žiť.

V nedeľu 2. októbra uplynie 5 rokov od 
úmrtia nášho milovaného manžela a 
otca

Mariána MORAVČÍKA 
z Komárna,

ktorý nás náhle opustil vo veku 56 
rokov. Tí, ktorí ste ho poznali a mali 
radi, venujte mu spolu s nami tichú spomienku.

Manželka a deti

Chlapci a dievčatá 
narodení v rokoch 2001 a 2002 !!!

Vodnopólový oddiel KVP Komárno pozýva do svojich 
radov všetkých záujemcov o vodné pólo. Naučíme Ťa hrať 
túto krásu, dynamickú kolektívnu hru, kde naviac získaš 

množstvo nových priateľov...
Informácie: Ing. Konštantín Glič, mobil: 0905 551 289, 

mail: kvpkomarno@stonline.sk, 
Krytá plaváreň, Eötvösa 41, Komárno 


